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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  13 OOKAZI SAĞ ÖN AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI AÇIK KANAMALI YAR

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 ABHER MUHAMMED MİR 

BİLGİN

CEZALI OLDUĞUNDAN ATAKAN CEM 

DAĞDEVİREN

 7  16 DEFNEHİR MUHAMMED MİR 

BİLGİN

CEZALI OLDUĞUNDAN İSMAİL KALE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numarada kayıtlı RÜZGAR KAAN isimli atın binicisi Halil GÜN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı RÜZGAR KAAN isimli atın binicisi Halil GÜN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı KEKEM isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK start çıkışından bir süre sonra  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ALTIN ZELE isimli atın binicisi Muharrem OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

11  numarada kayıtlı OĞLUM UTKU isimli atın binicisi Dorukhan PALAUR son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (06.12.2021 gününden başlamak üzere) 7 

(yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı BABA CERCERİ isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (04.12.2021 gününden başlamak üzere) 7 

(yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda; 1 numaralı start kapağının diğerlerinden erken  açılmasından dolayı start hakemlerince   At Yarışları Yönetmeliğinin 15 

madde (e) bendi uyarınca false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde 

Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına karar verilmiş ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 

3.bendine göre koşu hemen tekrarlanmıştır.

3 numarada kayıtlı KING OF İSTANBUL isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı EL NİNO isimli atın binicisi Halis KARATAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır

3 numarada kayıtlı DOMBRA isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  5

7 numarada kayıtlı SARİDUZ isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7.inci koşudaki Satış Koşusu (SATIŞ-2) öncesinde koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, satış işlemine iştirak 

edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir. 

1  numarada kayıtlı BY NUSRET isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Gani 

HALKATAŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı MELOSH isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

13 numarada kayıtlı OOKAZI isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yaptığından start gerisine alınarak Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atta sağ ön ayakta travmaya bağlı açık kanamalı yara tespit edildiğinden yarıştan çıkartılmıştır. Ayrıca 

7 (yedi) gün süreyle istirahati uygun görülmüştür.

16  numarada kayıtlı DEFNEHİR isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Halim 

KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Halim KAYA  savunmasını 05.12.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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